

声音“越界”引发两起殴斗

影响别人的都受了伤,打人的都被刑拘

半夜做饭影响舍友 男子被打面部骨折

本报10月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 两对夫妻合租一处,合租人之一的姜某半夜11点下班做饭,吵醒了另一合租人曾某,两人为此打架,制造噪音、影响别人的姜某面部被打骨折。

在环翠区张村镇某村,姜某夫妇、曾某夫妇同租一

处住房。17日23时许,姜某夫妇下班回来做晚饭,因声音过大,吵醒了合租人曾某夫妇。曾某起床交涉,提醒姜某小点声,姜某不乐意,两人因此吵架并动手,曾某朝姜某脸部挥了一拳,姜某受伤。经法医鉴定,姜某面部骨折,构成轻伤。20日,因涉嫌故意伤害罪,曾某被刑拘。

观牌局多嘴 旁观者被打骨折

本报10月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李永林) 观棋不语真君子,古谚之理耐琢磨。苗某围观别人打牌时插嘴支招,招致打牌人李某殴打,苗某鼻骨、左上颌被打骨折,李某被刑拘。

9月12日14时许,高区某饭店老板和邻居李某等三人在店门口打牌。食客苗某、苗某某吃

完饭从饭店出来,驻足观牌。苗某站在打牌人李某身后,“指挥”李某该怎么出牌,李某表示不用苗某插嘴,双方险些对骂起来,饭店老板劝称不用理会,三人继续打牌。

另一食客苗某某对此很是不爽,甩下一句“不就说几句,至于发火吗?”转身去路边等车,嘴里骂骂咧咧。李某扔下扑克牌,

朝苗某两人冲过去,被饭店老板推进店内。李某顺势从厨房抄起擀面杖,冲了出去,不料脑袋被苗某某打了一下。李某被惹怒,先朝苗某面部打了一拳,又把苗某某踹倒在地。

经诊断,苗某鼻骨和左上颌骨骨折,构成轻伤。10月20日,因涉嫌故意伤害罪,李某被刑拘。



救人 19日晚11时39分,乳山老汽车站北100米处,两车相撞,一面包车严重变形,司机被卡在方向盘下。乳山消防站前街中队破拆车门,救出司机并移交120。经查,司机无生命危险。

15岁少年盗窃 打工父亲“埋单”

本报10月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 栾强) 父亲在工地上出大力,无人管教的15岁少年聂某到网吧通宵,趁他人熟睡,偷走一部价值2080元钱的三星手机和520元现金。自己被处罚,父亲也为他“埋单”赔偿他人。

聂某今年15岁,跟随父亲从黑龙江来威海打工。父亲平日在工地出大力干重活,无暇顾及聂某,聂某不思父亲辛苦,也不争气。20日凌晨,聂某在网吧通宵,看见对面一人的电脑桌上放着一部三星手机和一沓钱。21日早晨5点,聂某看到对桌那人睡着,起身来到他身后。聂某没有马上下手,先在人家身后观看了一会视频,又伸手去摸桌上的手机,磨蹭

了约15分钟,见那人没有反应,聂某下手拿走了手机和手机下的520元钱。失主王某醒来发现手机和现金不见了,报了警。

涝台边防派出所民警调取监控录像,发现涉案人登记为“兰某”。通过技术,民警发现“兰某”在东城路某网吧。找到“兰某”时,民警发现他不是身份证登记的“兰某”。

聂某供认,自己此前在父亲打工的工地上捡到了这张身份证,以后用此身份证登记上网。聂某称自己多天没吃饭,想偷钱买饭吃。520元钱,聂某花得只剩下400元,手机也找不到了。聂某因冒用他人身份证被罚200元,因盗窃被行政拘留10天。聂某没钱,除了缴纳罚款,他的父亲还赔了王某500元钱。

乳山面向全国征集 “农业品牌”和“农产品品牌”广告语

乳山是母爱之城,因境内有一座圆润挺拔的“大乳山”而得名。“大乳山”被誉为乳山人的“母亲山”,她不仅哺育了勤劳朴实的乳山人民,更孕育了独特的母爱文化,“母爱、爱母、敬母、孝母”的传统美德在乳山世代相传。

乳山是生态型花园式滨海旅游城市。乳山地处山东半岛黄金南海岸,位于神奇的北纬37°线上,属于典型的暖温带东亚季风型大陆性气候,冬无严寒,夏无酷暑,年平均气温12度左右,空气相对湿度达到70%,PM2.5仅为每立方米0.04毫克,城市的森林覆盖率达到32.1%,城市的绿化覆盖率达到42.6%,空气中含有丰富的负氧离子,海水中含有多种健康元素。

乳山是养生福地,是中国长寿之乡。乳山土壤中含有丰富的锌、铁、硼、钙、镁、钼等微量元素,生产多种优质的海产品和农产品,已培育起苹果、花生、茶叶、蓝莓、生姜、肉鸡、牡蛎等特色产业链条。健康的饮食和完善的慢性

病防治体系,让乳山成为国内知名的养生之城,全市百岁老人多达68人,远远高于中国长寿之乡7人/10万的标准。

乳山是“国家出口农产品质量安全示范区”、“国家现代农业示范区”。近几年,乳山大力推进农产品质量安全管理,实现了安全监管区域和品种全覆盖,打造起“安全、健康、养生”农业“金字招牌”,发展起生姜、茶叶等绿色无公害基地45万亩。依托优质农产品资源和食品安全优势,乳山将深厚的母爱文化、养生文化内涵与农产品巧妙结合起来,全面提升农产品品位,开发出乳山食香、乳山食鲜、乳山食甜等一批具有母爱特色、适宜健康养生的安全食品,农产品远销香港、日本、美国、欧盟等近60个国家和地区。

乳山是中国江北最大的牡蛎生产区,山东主要的优质生姜生产区,中国纬度最高的露天茶叶生产基地。乳山牡蛎个体大,肥度高、肉质好,味鲜美,含锌量极高,

对人体健康非常有利。乳山大姜种植以沙壤土为主,产出的大姜姜体肥胖、色泽金黄,含粗纤维少、口感细嫩,含有多种对人体有益的营养成分。乳山绿茶叶片厚、营养丰富,含有大量适合人体健康的茶多酚、氨基酸等物质,具有滋味醇厚、清香久长、耐冲泡等特点。乳山牡蛎、乳山大姜、乳山绿茶先后获准国家地理标志证明商标使用权。了解三种“优质农产品”的详情情况,可登陆乳山宣传网(<http://www.rsxc.gov.cn>)和乳山农产品信息网(<http://www.rsncpxw.cn>)进行查询。

广告语以及乳山大姜、乳山牡蛎、乳山绿茶三种单类“农产品品牌”广告语。

征集要求

应征的综合性“农业品牌”广告语和三种单类“农产品品牌”广告语均要突出地域特色和品牌优势,要立意新颖,富于美感,琅琅上口,便于记忆。

广告语要充分体现乳山农业“安全、健康、养生”等品质特点。综合性“农业品牌”广告语一般为4-8个字,形式可参照“母爱乳山”、“好客山东”、“普善晋美”等城市形象品牌;乳山绿茶、乳山大姜、乳山牡蛎三种单类“农产品品牌”广告语一般为1-2句话。

应征广告语要附创意说明,简明阐述广告语的立意,字数一般在400字左右。

参与方式

应征作品须注明作者姓名、身份证号码和联系电话,直接发送至电子邮箱:rsxwcbk@163.com。联系电话:0631--6651832。

作品评选 奖励和使用

截稿之后,乳山将整理所有应征作品,邀请专家组成评审团进行评选,对获奖作品给予一定奖励。“农业品牌”广告语设一等奖1名,奖金3000元;二等奖3名,奖金各1000元;三等奖5名,奖金各500元;纪念奖10名,每人将获价值100元的精美礼品1份。“农产品品牌”按单种农产品广告语分别设置一等奖1名,奖金2000元;二等奖3名,奖金各800元;三等奖5名,奖金各300元;纪念奖10名,每人将获价值100元的精美礼品1份。对获奖的“农业品牌”和“农产品品牌”广告语,乳山将择优使用,对外进行统一包装、统一宣传和统一销售。

中共乳山市委宣传部
2013年10月21日